
Date d’affichage : 15/11/2024 

Commission Jeunes Effectif Réduit 
Compte rendu de réunion du 13 novembre 2024 

 

Présents : Mme M. BOURGAIN, C. LOISEL MM. C.FOURNIER, F.PORET, D. HARY, P. LEMAITRE, J-C. DAGBERT, 
A. SERGENT, E. PICOT, G. SERGENT, L. CARPENTIER, M. DESOMBRE. 

Excusés : Mme A. DEWEZ, MM. C. DHIEUX, B. HOCHART, N. PIHEN. 

 

La commission s’est réunie le mercredi 13 novembre pour procéder à la présentation de l’ordre du jour 
par le Président de la commission. 

 

Constat des résultats des matchs de la 1ère phase des équipes U13 et U11 : les résultats comportent 
toujours des écarts de niveau qui ne sont pas acceptables. 

Nécessité de conduire des réunions en fin de saison pour sensibiliser les clubs à un engagement 
correspondant à leur niveau réel. 

La proposition de jouer 3 matchs, sous forme de plateau, pour la 1ère phase n’est pas réalisable du fait 
des contraintes informatiques. 

La volonté est de faire jouer le plus souvent possible les jeunes, et de séparer les équipes du niveau le 
plus haut des autres niveaux, pour le niveau le plus élevé il ne subsisterait qu’une seule phase. 

Certains clubs souhaitent composer des équipes à 11 joueurs pour le plus haut niveau en U13, ceci n’est 
actuellement pas accepté par la fédération. Il resterait la nécessité pour les jeunes de participer dans les 
équipes à 8 pour ceux qui U13 participeraient occasionnellement en U14 à 11 joueurs.  

Constitution des référents de secteurs pour détecter les équipes qui devront être affectées dans un 
niveau correspondant à un niveau qui leur correspond. Etaler les équipes d’un même club dans des 
niveaux différents pour éviter les différences de niveau dans les rencontres. 

Commencer à créer une compétition de niveau 1 en U13 et en U11 pour la saison complète sans phase de 
brassage avec 1 ou 2 groupe pour les U13 et 1 ou 2 groupe pour les U11 selon les résultats de la saison 
précédente; avec des grilles de rencontres comportant une place vacante à compléter par les équipes 
ayant en début de saison de brassage des résultats justifiant leur place en compétition de niveau 1, ou à 
contrario retirer une équipe qui n’aurait pas le niveau pour continuer les compétitions du plus haut 
niveau.  

Obliger la présentation des listes licences photos lors des plateaux des jeunes U6 à U9, et effectuer les 
jeux (ballon magique et jonglages…) 

Monter un imprimé feuille de match pour les compétitions des matchs de Foot à Effectif Réduit. 

Concernant les jeunes U14, U15, U16, U17, U19 à 11 joueurs étudier la proposition de : 

1) Continuer avec un championnat sur la saison entière, avec des montées et des descentes selon le 
classement de la saison précédente. 

2) Organiser une phase de brassage pour les équipes de niveau moyen ou inférieur avec 2 journées et 2 
tours de coupe pour déterminer les niveaux des équipes et pouvoir composer les groupes par niveau et 
géographie, pour les plus hauts niveaux les championnats resteraient en une seule phase, en cas de 



nombre d’équipes faible (exemple : U16 D1 cette saison) de faire jouer des matchs complémentaires aller 
retour et aller pour compléter à un nombre de matchs suffisant pour faire jouer les jeunes des plus hauts 
niveaux jusqu’à la fin de la saison. 

La date de la finale Pitch U13 est prévue le 5 avril 2025. 

Les journées de rassemblement Francis PORET U8-U9 le jeudi 29 mai, pour les U6-U7 le 15 juin 2025. 

Un appel à clubs candidats pour ces organisations sera lancé prochainement par la commission 
événementielle. 

La commission a validé la composition des groupes en U11 et U13 pour la seconde phase qui va débuter 
par la 2ème journée le 23 novembre prochain. 

 

Prochaine réunion le lundi 25 novembre 2024 à 18h30, tirage des coupes. 

 

Le Président     Le secrétaire/animateur 

M. C. Fournier     M. A. Sergent.  
      

 


